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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAUDE DO MUNICIPIO DE POMPEIA-SP, REALIZADA NO DiA 29 

DE JANEIRO DE 2020.

Aos vinte e nove dias do mes de Janeiro do ano de dois mil e 

vinte, as dezesseis horas, na sede do Departamento de Higiene 

e Saude de Pompeia, realizou-se a primeira reuniao ordinaria 

do Conselho Municipal de Saude do Municipio de Pompeia - 

SP do ano de dois mil e dezenove, sob a presidencia do Sr. Joao 

Marcelo Destro e a presenga dos conselheiros conforme lista 

anexa. Inicialmente o Sr. Presidente agradeceu a presenga de 

todos e informou que a audiencia publica para a prestagao de 

contas do quadrimestre referente aos meses de setembro a 

dezembro do ano de 2019 sera realizada no proximo dia trinta, 

as dez horas no predio da Camara Municipal deste municipio. 
Seguindo a pauta, Sr. Marcelo apresentou a Enf Adriana 

Fernandes para que a mesma apresentasse o SISPACTO 2020 e 

PAS 2020. Nao Havendo questionamento apos apresentagao 

fica aprovado em consenso. Em seguida, o Sr. Marcelo falou 

sobre a dengue, que temos, ate a data de hoje, 14 casos 

positives. Que estamos aguardando o envio do inseticida que 

vem atraves da Diregao Regional de Saude de Manila. As agoes 

de combate foram intensificadas utilizando-se produtos 

alternatives. A partir de 17 de fevereiro acontecera o programa 

Cidade Limpa, que acontece em parceria com a TV Tern. 
Informou tambem que os proprietaries de terrenos estao 

sendo notificados, atraves da prefeitura, para fazerem a 

limpeza dos mesmos, sob pena de multa. Finalmente, a 

Enfermeira Gislaine informou que em fevereiro comega a 

campanha de vacinagao contra a febre amarela. Sem mais 

nenhum assunto a tratar o Presidente declarou encerrada a
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reuniao agradecendo a presenga de todos e determinou que 

eu, Sandra Martins, lavrasse presente ata.

COMSELHEIRO ASSiNATURA
jAna Maria Ricz Cayres______
: Aurea Mendes a a Silva________

Carolir.9 Cristina Lopes Hayashi __
Edna Aparecida de Souza Figueiredo

| Eiiana Maria Menossi Vitor___
Eunpedes Aveiar
Giseie Rodrigues Viieia Colabono _ 
Giuciane Carine Sarnpaio 

; Joao Marceio Destro
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lJui'andir Roberto Jotta___
I Marciano Chicarelii Zarriarioii

Nirseo Moreira Corradi
| Gislaine Aprecida de Souza i *

Sandra Martins dos Santos i
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